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УПУТСТВО 
за попуњавање захтјева за регистрацију и упис у 
Јединиствени регистар обвезника индиректних 

пореза 

"Образац ЗР1" - се попуњава читко штампаним словима. 

Поглавље I  Основни подаци подносиоца захтјева 

Редни број 1. Уписати назив подносиоца захтјева како је наведено у документу за 
регистрацију издатог од суда или назив подносиоца физичког лица које води посао као 
самостални привредник како је наведено у документу надлежног органа или презиме и име 
физичког лица – грађана. 

Редни број 2. Уписати постојећи идентификациони број подносица захтјева додијељен од 
стране пореских управа ентитета или Брчко Дистрикта БиХ, ЈМБГ ако је подносилац физичко 
лице-грађанин, идентификациони број лица који посједује у својој земљи (које у складу са 
чланом 60. Закона о ПДВ-у нема сједиште у БиХ), односно идентификациони број обвезника 
индиректних пореза од 12 (дванаест) цифара, ако је подносилац већ регистрован по једном од 
основа код УИО. 

Редни број 3. Уписати пуну адресу, улицу, број и поштански број, мјесто, општину/град. 
Назив државе је потребно да испуне само подносиоци странци, односно лица која немају 
сједиште у Босни и Херцеговини, а врше промет добара или услуга или увоз истих у Босну и 
Херцеговину. E-mail (ако подносилац захтјева има е-маил), број телефона фиксне мреже 
подносиоца захтјева (уколико подносилац захтјева нема број телефона фиксне мреже уписује 
број телефона мобилне мреже предузетника/одговорног лица у правном лицу) и број факс-а. 
(НАПОМЕНА: у ово поље не треба уписивати број телефона рачуновође). 

Редни број 4. Попуњава УИО за вријеме поступка регистрације уписујући шифру општине, 
ентитет и надлежну организациону јединицу за подносиоца захтјева. 

Поглавље II   Облик организовања подносиоца захтјева 

Редни број 5. Означити ознаком "X" облик организовања подносиоца захтјева. Обратите 
пажњу да само једно поље може бити означено! Подносиоци којима не одговара ова 
класификација могу означити поље: Остало. 

Поглавље III Пословне дјелатности подносиоца захтјева 

Редни број 6. 1. Означити са "ДА" или „НЕ" да ли ће се подносилац захтјева за регистрацију 
бавити увозом. 

Редни број 6. 2. Попуњава УИО након проведеног поступка регистрације означавајући 
одговарајуће поље везано за промет који се односи на извоз, а на основу података из 
службене евиденције УИО. 

Редни број 7.1. Уписати опис  опорезивих пословних дјелатности подносиоца захтјева по 
основу којих се први пут уписује у Јединствени регистар обвезника индиректних пореза по 
основу ПДВ-а. 

Редни број 7.2. Уписати опис других пословних дјелатности подносиоца захтјева које су 
основ уписа по другим основама за  регистрацију.  

Редни број 7.3. Означити да ли ће се подносилац захтјева бавити  малопродајом. 

Редни број 7.4. Попуњава УИО уписујући шифру дјелатности из стандардне класификације 
дјелатности, која је дата у систему. 

Редни број 8. Уколико се подносилац захтјева пријављује за било коју врсту добровољне 
регистрације за ПДВ уписује ознаку  "X" у празно поље код ознаке „ДА" . 

Редни број 9.1. Попуњавају подносиоци захтјева за регистрацију уписивањем бројчаног износа 
оствареног промета за претходну календарску годину. Подносиоци захтјева за регистрацију по 
основу ПДВ-а уписују износ промета за претходну календарску годину, уколико је у тој години 
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пређен праг опорезивања. Уколико промет остварен у претходној години не прелази опорезиви 
праг у поље 9.1. уписати износ оствареног промета у текућој години до дана подношења 
захтјева.  
Редни број 9.2. Попуњавају подносиоци захтјева за регистрацију уписивањем бројчаног износа 
промета процијењеног за текућу календарску годину у којој се подноси захтјев. 

Редни број 10. Уписати број трансакцијског рачуна у банци подносиоца захтјева, с којег може 
плаћати обавезу индиректних пореза. Први рачун који наведете користит ће се у случају 
поврата индиректних пореза од стране УИО уколико су исти плаћени. 

Поглавље IV Одговорна лица подносиоца захтјева 

Редни број 11. Уписати презиме и име, ЈМБ, улицу, број, поштански број, мјесто и град 
директора правног лица, односно податке власника физичког лица - предузетника, односно 
физичког лица-грађана и број кућног телефона фиксне мреже. У случају да исти не посједују 
број телефона фиксне мреже уписати број телефона мобилне мреже. Уколико је одговорно 
лице подносиоца страни држављанин у поље ЈМБ, умјесто ЈМБ, уписује се број пасоша и 
држава која је исти издала. 

Редни број 12. Уписати презиме и име, ЈМБ, улицу, број, поштански број, мјесто и град 
других представника правног лица овлаштених да заступају фирму, представљају, потписују 
уговоре у име фирме, итд. Уколико је други представник подносиоца страни држављанин у 
поље ЈМБ, умјесто ЈМБ, уписује се број пасоша и држава која је исти издала. 

Редни број 13. Попуњавају подносиоци захтјева у смислу члана 60. Закона о ПДВ, податке о 
овлашћеном пореском пуномоћнику подносиоца захтјева, уписујући назив фирме, ИБ 
(идентифкациони број обвезника индиректних пореза, јер је порески пуномоћник обвезник 
ПДВ), презиме и име и ЈМБ одговорног лица из фирме, те улицу и број, поштански број, 
мјесто и град пореског пуномоћника.  

Поглавље V Остали подаци 
 
Редни број 14. Уписати податке о власницима само за подносиоца захтјева за регистрацију-
правна лица, који могу бити правна или физичка  лица.  
У поље „Назив/име и презиме“ уписати назив/име и презиме, адресу и државу власника.  
У поље „ПИБ/ЈМБ/ИБ“ - ако је власник страно лице уписати идентификациони број који му је 
издао надлежни орган земље гдје је исти регистрован, односно број пасоша ако је власник 
физичко лице-грађанин.  
Ако подносилац захтјева има више од три (3) власника обавезан је да приложи листу овом 
захтјеву са истим подацима као у овој табели о свим власницима (податке о власницима  
наводити за минимални удио у власништву 10 % дионица). 

Редни број 15. Уписати ПИБ/ЈМБ/ИБ о већинском власнику подносиоца захтјева, компаније 
- мајке, ако је подносилац захтјева компанија-кћерка, подносилац захтјева треба да наведе 
које од правних лица наведених под тачком 14. је компанија мајка, тј. ако је подносилац 
правно лице и има једно правно лице које посједује више од 50 % капитала подносиоца 
захтјева. 

Редни број 16.  

Подносилац захтјева-правно лице, предузетник, грађанин- уписује податке о учећшу у 
капиталу у другим пословним субјектима, наводећи податке о називу, ПИБ/ИБ и удјелу 
капитала који има у њима.  

Ако је подносилац захтјева за регистрацију физичко лице-предузетник у ово поље уписује и 
све пословне субјекте и издвојене пословне просторије које има у свом власништву. 

Ако подносилац захтјева има учешће у капиталу у више од три (3) пословна субјекта, 
обавезан је приложити листу овом захтјеву са истим подацима као у табели.   

Редни број 17. Уписати податке подносиоца захтјева о коришћењу услуге за рачуноводство 
изван компаније. Податке уписати зависно од тога да ли услуге рачуноводства врши правно 
лице/физичко лице-предузетник или физичко лице која је овлашћено да самостално пружа 
услуге рачуноводства (цертифицирани рачуновођа). Навести име, ПИБ/ИБ и адресу за правно 
лице/физичко лице –предузетника, односно име и презиме рачуновође грађанина, ЈМБ и 
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адресу ако је рачуновођа физичко лице (цертификовани рачуновођа). Уписати и број телефона 
фиксне мреже за рачуновођу.  

Уколико је у правном лицу/физичком лицу-предузетнику одређено посебно лице за 
обављање послова рачуноводства уписује се његово име и презиме и ЈМБ. 

Редни број 18. Уписати ознаку "X" као одговор на питање у табели, ако је подносилац 
захтјева у претходном периоду преузео други пословни субјект или промијенио правни статус 
самог пословног субјекта. 

Редни број 19.1. Уписати податке о преузетом субјекту. Ако је одговор "ДА" на питање из 
редног броја 18. навести податке о преузетом субјекту наводећи датум преузимања, назив 
преузетог пословног субјекта, ПИБ/ИБ преузетог субјекта, назив фирме или име и презиме 
власника преузетог пословног субјекта, ЈМБ/ПИБ/ИБ власника преузетог субјекта.               
Редни број 19.2. Уписати податке о промјени правног облика подносиоца захтјева. Ако је 
одговор "ДА" на питање из редног броја 18. уписати податке о датуму промјене правног 
облика, претходни назив правног лица, претходни ПИБ/ИБ правног лица. 

Редни број 20. Попуњава подносилац захтјева који тражи упис по основу спољнотрговинског 
пословања и међународне шпедиције. Ако је заокружено „ДА" уписати број и датум 
рјешења издатог од надлежног органа о регистрованој дјелатности спољнотрговинског 
пословања. 

Редни број 21. Попуњава подносилац захтјева који тражи упис по основу обављања 
дјелатности међународне шпедиције. Ако је заокружено „ДА" уписати број и датум рјешења о 
регистрованој дјелатности међународне шпедиције. 

Редни број 22. Попуњава подносилац захтјева који тражи упис по основу обављања 
дјелатности међународне шпедиције. Уписати податке о називу локације за подношење 
царинских пријава код Царинских испостава/Царинских реферата на граничним прелазима 
(ЦИ/ЦРГП) и податке о лицу које ће подносити царинске пријаве (презиме и име и ЈМБ). Ако 
подносилац захтјева има више од пет (5) локација/лица, обавезан је да приложи листу овом 
захтјеву са истим подацима као у овој табели о свим локацијама/лицима. 

Редни број 23. Попуњава само подносилац захтјева-обвезник акцизе, уписујући ознаку „x" 
поред врсте прихода односно назива акцизе и датум почетка обављања дјелатности исте. 

Редни број 24.1. Попуњава УИО уписујући датум почетка увоза акцизних производа који не 
може бити ранији од 01.07.2009. године. 

Редни број 24.2. Попуњава УИО уписујући датум почетка обављања дјелатности производње 
акцизних производа. 

Редни број 25. Уписати ознаку "X" у поље одабраног званичног језика у БиХ, којим 
подносилац захтјева жели да убудуће комуницира са УИО. 

Редни број 26. Уписати број и назив прилога који су приложени уз захтјев. 

Захтјев треба бити датиран, потписан и овјерен званичним пословним печатом. Ако је 
подносилац једини власник онда само од стране подносиоца, а ако је подносилац правно лице 
онда од стране одговорног лица односно овлашћеног лица, те од стране физичког лица-
грађанина ако је исти подносилац захтјева. Ако је подносилац захтјева физичко лице-грађанин 
печат није обавезан.
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